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Betreft Betaalgedrag gemeenten 

Mijne dames/heren, Ons kenmerk 
OV/O / 10106487 

Gedurende het afgelopen jaar zijn met grote regelmaat Kamervragen gesteld aan 

mij en ook aan mijn ambtgenoten van Financlén en van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties (BZK) over het betaalgedrag van gemeenten, Naar aanleiding 

van deze vragen Is eerder contact geweest tussen de toenmalige minister van BZK 

en uw vereniging. In dit contact is vastgesteld dat uw vereniging het principe 

onderschrijft dat het wenselijk zou zijn dat gemeenten, net als de rijksoverheid, 

streven naar het betalen van rekeningen binnen 30 dagen. Overheden, alle 

overheden en niet alleen de rijksoverheid, hebben een voorbeeldrol te vervullen 

waar het gaat om goede omgangsvormen. Het hanteren van redelijke 

betaaltermijnen en naleven daarvan hoort daar met zekerheid ook bij. 

Inmiddels heeft MKB-Nederland, door middel van een online enquête, getracht om 

meer zicht te verschaffen in de actuele situatie met betrekking tot het 

betaalgedrag van gemeenten. Een deel van de gemeenten heeft deze enquête al 

ingevuld, en het zou wenselijk zijn als de overige gemeenten dit voorbeeld zouden 

volgen. Echter, van 260 gemeenten is nu nog niet bekend of zij een redelijke 

betalingstermijn hanteren. Transparantie vanuit alle gemeenten vind ik van groot 

belang. Dit kan ook een instrument zijn om te komen tot een beter 

betalingsgedrag. Want uiteindelijk gaat het erom dat alle gemeenten 

betaaltermijnen van maximaal 30 dagen gaan hanteren. 

Gezien de factor van belang die de gemeenten zijn in de Nederlandse economie, 

zou het bedrijfsleven zeer gebaat zijn bij tijdige betaling. Dit zou zwaar moeten 

wegen in een tijd waarin veel ondernemingen het niet makkelijk hebben, omdat 

ze net het hoofd hebben moeten bieden aan een economische crisis en veelal nog 

een weg te gaan hebben tot compleet herstel, De werkgelegenheid, die gemoeid is 

met het welzijn van deze ondernemingen, is bovendien een belang dat de 

gemeenten zeer direct aangaat. 
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Daarom zou ik u, mede namens de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties, willen vragen om bij uw leden aan te dringen op het hanteren 

van betaaltermijnen, in overeenkomsten en algemene inkoopvoorwaarden, van 

niet langer dan 30 dagen, en het bieden van transparantie over hoe het gesteld is 

met de naleving van deze termijnen. 

Hoogachtend, 

peen 
Maria J.A. van der Hoeven 

Minister van Economische Zaken 
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